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РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму "Міжнародний облік і оподаткування”, 

за спеціальністю D1 "Облік і оподаткування” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Міжнародний облік і 

оподаткування» розроблена з урахуванням сучасних тенденцій розвитку 

професійної діяльності у сфері обліку та оподаткування й спрямована на 

підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно 

функціонувати в умовах глобалізації економічних процесів, цифрової 

трансформації бізнесу та зростаючих вимог до професійних 

компетентностей.

Зміст освітньої програми характеризується логічною структурою, 

збалансованістю освітніх компонентів та орієнтацією на досягнення 

програмних результатів навчання, які відповідають актуальним потребам 

ринку праці. Програма забезпечує поєднання ґрунтовної теоретичної 

підготовки з практичною складовою, що створює належні умови для 

формування професійних компетентностей у сфері обліку, 

оподаткування, аудиту та аналізу в умовах невизначеності.

Важливою перевагою освітньої програми є її орієнтація на 

підготовку фахівців до роботи в сучасному цифровому середовищі. 

Освітні компоненти сприяють формуванню навичок використання
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інформаційних технологій для автоматизації облікових процесів, обробки 

та аналізу даних, а також підвищення ефективності управлінської 

діяльності. Такий підхід відповідає сучасним тенденціям розвитку

конкурентоспроможних фахівців.

Позитивної оцінки заслуговує врахування під час оновлення 

освітньої програми пропозицій стейкхолдерів щодо актуалізації цифрової 

складової професійної підготовки. Зокрема, до змісту освітнього 

компонента, присвяченого цифровим технологіям в обліку та 

оподаткуванні, включено питання застосування технологій штучного 

інтелекту в професійній діяльності. Такий підхід сприяє формуванню у 

здобувачів компетентностей щодо використання інтелектуальних 

цифрових інструментів для автоматизації рутинних операцій, аналізу 

значних обсягів даних, виявлення ризиків та інформаційно-аналітичної 

підтримки процесів прийняття управлінських рішень. Врахування 

зазначених аспектів підвищує практичну цінність освітньої програми та її 

відповідність сучасним вимогам бізнес-середовища.

Загалом освітньо-професійна програма «Міжнародний облік і 

оподаткування» є актуальною, змістовно наповненою та такою, що 

відповідає сучасним тенденціям розвитку професії, потребам 

роботодавців і вимогам ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний облік і 

оподаткування» забезпечує належний рівень підготовки фахівців, здатних 

ефективно здійснювати професійну діяльність в умовах цифровізації 

економіки та міжнародного бізнес-середовища, і рекомендується до 

реалізації в Закарпатському угорському університеті імені Ференца

професії та потребам роботодавців щодо підготовки
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Вих. № 27/04 
від 27.04.2026 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

"Міжнародний облік і оподаткування”, 
за спеціальністю Б1 ’’Облік і оподаткування” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітня програма «Міжнародний облік і оподаткування» оновлена 
відповідно до сучасних вимог щодо підготовки магістрів у сфері обліку та 
оподаткування й орієнтована на формування фахівців, здатних здійснювати 
професійну діяльність у складному економічному середовищі.

Аналіз структури програми дає підстави стверджувати про її цілісність та 
концептуальну завершеність. Освітні компоненти логічно поєднані між собою, 
забезпечують послідовне формування загальних і фахових компетентностей та 
створюють умови для досягнення визначених програмних результатів навчання. 
Важливою перевагою програми є гармонійне поєднання фундаментальної 
професійної підготовки з компонентами, що відображають сучасні тенденції 
розвитку міжнародного економічного середовища.

Заслуговує на позитивну оцінку орієнтація програми на підготовку фахівців, 
здатних працювати в умовах зростаючої інтеграції національної економіки у 
світовий економічний простір. Освітня програма формує системне розуміння 
особливостей організації обліку, оподаткування та аудиту в міжнародному 
контексті, що є важливою передумовою професійної мобільності та 
конкурентоспроможності випускників.

Сильною стороною освітньої програми є її адаптивність до сучасних змін у 
професійній сфері. З огляду на динамічні зміни нормативно-правового 
середовища, розвиток міжнародних стандартів фінансової звітності, посилення 
вимог щодо забезпечення сталого розвитку, трансформацію податкових систем та 
цифровізацію бізнес-процесів освітня програма забезпечує здобувачам набуття 
актуальних знань щодо сучасних тенденцій розвитку обліку та оподаткування, 
новітніх регуляторних вимог, а також практичних аспектів їх застосування в 
професійній діяльності.

Такий підхід сприяє формуванню здатності оперативно реагувати на 
професійні виклики та ефективно працювати в умовах постійних змін.

Позитивне враження справляє й загальна логіка формування освітньої 
траєкторії здобувача. Зміст програми спрямований не лише на засвоєння 
професійних знань, а й на розвиток критичного мислення, здатності до аналізу 
економічних процесів, адаптації до нових умов господарювання та безперервного 
професійного розвитку.

Освітня програма «Міжнародний облік і оподаткування» характеризується 
високим рівнем методичного опрацювання, актуальністю змістового наповнення



та відповідністю сучасним тенденціям розвитку професії. Програма забезпечує 
якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти та 
рекомендується до реалізації.


